ЗАЧЕТЫ для 8-го класса

Зачет №1 в форме деловой игры в ПСС по теме « Алгебраические дроби»
Тестирование, алгебра  8 класс
Цель: проверить знания учащихся; развивать математическую речь учащихся, самостоятельность;  развивать навыки общения друг с другом.
СТОЛ  А
1. Найти значение алгебраической дроби:     
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А. 1.     Б.  -1.      В.  -2.     Г. 0.

2. Какая пара значений (а, в) из четырех, указанных ниже, является недопустимой для дроби  
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3. Сократите алгебраическую дробь  
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4. Упростите выражение  
[image: image10.wmf]
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А. 2(х – у).  Б.  х + у.  В. х – у.     Г.  
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Задача 5. Какое из написанных четырех равенств является тождеством:

1) 
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СТОЛ  В
1. Найти значение алгебраической дроби:     
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А. -5.     Б. 
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2. Какая пара значений (а, в) из четырех, указанных ниже, является недопустимой для дроби  
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А. (-2;1).  Б. (2;-1).  В. (1;0,5).   Г.  (0,5;1).

3. Сократите алгебраическую дробь  
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4. Упростите выражение  
[image: image27.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image28.wmf]в
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А. 2(а + в).  Б.  ах + в.    В. а – в.     Г.  
[image: image29.wmf]в

а

в

а

2

2

-

.

Задача 5. Какое из написанных четырех равенств является тождеством:

1) 
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СТОЛ  С
1. Найти значение алгебраической дроби:     
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А. 4.     Б.  
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2. Какая пара значений (а, в) из четырех, указанных ниже, является недопустимой для дроби  
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3. Сократите алгебраическую дробь  
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4. Упростите выражение  
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 EMBED Equation.3  [image: image46.wmf]у
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А.  х – у.    Б.  х2 – у2.       В. х2 + ху + у2.     Г.   х2 –ху + у2
Задача 5. Какое из написанных четырех равенств является тождеством:

1) 
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СТОЛ  Д
1. Найти значение алгебраической дроби:     
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А. 1.     Б.  -1.      В.  
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2. Какая пара значений (а, в) из четырех, указанных ниже, является недопустимой для дроби  
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3. Сократите алгебраическую дробь  
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4. Упростите выражение  
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 EMBED Equation.3  [image: image64.wmf]у
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А. х – у.     Б.  х2 + у2.     В. х2 –х у + у2.     Г.  х2 +х у + у2.

Задача 5. Какое из написанных четырех равенств является тождеством:

1) 
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Зачет №2 в форме деловой игры в ПСС по теме « Функции у = ах2, у = 
[image: image70.wmf]х
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»
Тестирование, алгебра  8 класс
Цель: проверить знания учащихся; развивать математическую речь учащихся, самостоятельность;  развивать навыки общения друг с другом.
СТОЛ  А
1. Какая линия является графиком функции у = - 
[image: image71.wmf]х
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?
А. Прямая, проходящая через начало координат.

 Б. Прямая, не проходящая через начало координат.

 В. Парабола.

 Г. Гипербола.
2. Найдите наибольшее значение функции у = 0,5х2 на отрезке [0,2].


А. 0.
Б.4.           В. 2.           Г. 1.
3. Найдите наименьшее значение функции  у = 
[image: image72.wmf]х
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  на отрезке [-4, -0,5].
А. - 
[image: image73.wmf]4
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.    В.  -6.   Г. Не существует.
4. Какая из данных функций является ограниченной снизу?
А. у = - х2.
Б.у = 2х + 3.         В.у= 
[image: image75.wmf]3

1

 х2.          Г.   у= 
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Задача 5.  Какое из нижеприведенных высказываний является истинным относительно уравнения 2х2 = 5 - х?

А. Уравнение имеет один корень, причем он положителен. 

Б. Уравнение имеет один корень, причем он отрицателен.

В. Уравнение имеет два корня, причем они различны по знаку.

 Г. Уравнение имеет два корня, причем они одинаковы по знаку.
СТОЛ  В

1. Какая линия является графиком функции у = - 
[image: image77.wmf]х
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А. Прямая, проходящая через начало координат.

 Б. Прямая, не проходящая через начало координат.

В. Парабола. 

Г. Гипербола.
2. Найдите наибольшее значение функции у = 3х2 на отрезке [-1,2].


А. 0.
Б.3.           В. 12.           Г. 2.
3. Найдите наименьшее значение функции  у = - 
[image: image78.wmf]х
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  на отрезке [-4, -2].
А. -1 .     Б. 
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.    В.  -2.   Г. Не существует.

4. Какая из данных функций является ограниченной сверху?
А. у = - х2       Б.у = 2х + 3.         В.у= 
[image: image80.wmf]3
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 х2.          Г.   у=
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Задача 5.  Какое из нижеприведенных высказываний является истинным относительно уравнения  -2х2 =3 - х?

А. Уравнение имеет один корень, причем он положителен. 

Б. Уравнение имеет один корень, причем он отрицателен.

В. Уравнение имеет два корня, причем они различны по знаку.

 Г. Уравнение имеет два корня, причем они одинаковы по знаку.
СТОЛ  С

1. Какая линия является графиком функции у = - 5х2?
А. Прямая, проходящая через начало координат.

Б. Прямая, не проходящая через начало координат.

В. Парабола. 

Г. Гипербола.
2. Найдите наибольшее значение функции у =  1,5х2    на отрезке [0,1].


А. 1,5.
Б.  0.           В.  -1,5.           Г. 1.
3. Найдите наименьшее значение функции  у = 
[image: image82.wmf]х
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  на отрезке [-4, -1].
А. – 2.  Б. - 
[image: image83.wmf]2
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.     Г. 2.

4. Какая из данных функций является ограниченной снизу?
А. у = - 3х2.
Б.у = 5х + 7.         В.у= х2.          Г.   у= 
[image: image85.wmf]х
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Задача 5.  Какое из нижеприведенных высказываний является истинным относительно уравнения 2х2 = 5 - х?

А. Уравнение имеет один корень, причем он положителен. 

Б. Уравнение имеет один корень, причем он отрицателен.

В. Уравнение имеет два корня, причем они различны по знаку.

 Г. Уравнение имеет два корня, причем они одинаковы по знаку.

СТОЛ  Д

1. Какая линия является графиком функции у =3х2?
А. Прямая, проходящая через начало координат.

 Б. Прямая, не проходящая через начало координат.

 В. Парабола.

 Г. Гипербола.
2. Найдите наименьшее значение функции у = 4х2 на отрезке [-1,1].


А. -4.
Б.  0.           В. 4.           Г. 5.
3. Найдите наибольшее значение функции  у = - 
[image: image86.wmf]х
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  на отрезке [-3, -1].
А. 3.    Б.  1.    В.  -3.   Г. -1.

4. Какая из данных функций является ограниченной сверху?

А. у = - 3х2.  
Б.у = 5х + 7.         В. у= 
[image: image87.wmf]2
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 х2.          Г.   у= 
[image: image88.wmf]Х
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Задача 5.  Какое из нижеприведенных высказываний является 

истинным относительно уравнения  -3х2 = 2 - х?

А. Уравнение имеет один корень, причем он положителен. 

Б. Уравнение имеет один корень, причем он отрицателен.

В. Уравнение имеет два корня, причем они различны по знаку.

 Г. Уравнение имеет два корня, причем они одинаковы по знаку.
Зачет №3 в форме деловой игры в ПСС по теме « Квадратные корни;

 функция у = х»
Тестирование, алгебра  8 класс
Цель: проверить знания учащихся; развивать математическую речь учащихся, самостоятельность;  развивать навыки общения друг с другом.
СТОЛ  А

1. Чему равен  √3136 ?
А. 56.      Б. 54.          В. 57.          Г. 52.

2. Чему равно значение числового выражения    
[image: image89.wmf]2
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 EMBED Equation.3  [image: image90.wmf]6



 EMBED Equation.3  [image: image91.wmf]3
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[image: image92.wmf]150

 ?
А. 5.         Б. 10.     В. 6.   Г. 15.

3. Упростите выражение  
[image: image93.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image94.wmf]а
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А. За4.         Б. За2.         В. -За2.   Г.  9а4.

4. Найдите наибольшее значение функции у = 
[image: image95.wmf]1

х
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 на отрезке [1, 10].

 А. 1.         Б. 4.         В. 2.         Г. 3.
Задача 5. Какое из нижеприведенных высказываний является истинным

относительно уравнения:  
[image: image96.wmf]2
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= 2х2.
                     А. Уравнение имеет один корень, причем он положителен.

                     Б. Уравнение имеет один корень, причем он отрицателен. 

                     В. Уравнение имеет два корня, причем они различны по знаку.

                      Г. Уравнение имеет два корня, причем они одинаковы по знаку.
СТОЛ  В

1. Чему равен  √4624?
А. 62.      Б. 72.          В. 68.          Г. 66.

2. Чему равно значение числового выражения    
[image: image97.wmf]4
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 EMBED Equation.3  [image: image98.wmf]75



 EMBED Equation.3  [image: image99.wmf]9
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[image: image100.wmf]12

 ?
А. 5.         Б. 10.     В. 6.   Г. 15. 

3. Упростите выражение  
[image: image101.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image102.wmf]3
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А. 5а5.         Б. За4.         В. -5а2.   Г.  25а4.

4. Найдите наибольшее значение функции у = 
[image: image103.wmf]3

х

+

 на отрезке [-2, 6].

 А. 3.         Б. -2.         В. 0.         Г. 1.
Задача 5. Какое из нижеприведенных высказываний является истинным 

относительно уравнения:  
[image: image104.wmf]3

х

-

= 2х2.
                     А. Уравнение имеет один корень, причем он положителен.

                     Б. Уравнение имеет один корень, причем он отрицателен. 

                     В. Уравнение имеет два корня.

                      Г. Уравнение не имеет  корней.
СТОЛ  С

1. Чему равен  √4356 ?
А. 66.      Б. 64.          В. 67.          Г. 62.

2. Чему равно значение числового выражения    
[image: image105.wmf]2
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 EMBED Equation.3  [image: image106.wmf]7



 EMBED Equation.3  [image: image107.wmf]7
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[image: image108.wmf]28

 ?
А. 1.              Б. 0,5.                 В. 14.           Г. 28.

3. Упростите выражение  
[image: image109.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image110.wmf]а
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А. За4.         Б. За2.         В. -За2.   Г.  9а4.

4. Найдите наибольшее значение функции у = 
[image: image111.wmf]2
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 на отрезке [1, 11].

 А. 1.         Б. 0.         В. 2.         Г. 3.

Задача 5. Какое из нижеприведенных высказываний является истинным 

относительно уравнения:  
[image: image112.wmf]3
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= 2х2.
  А. Уравнение имеет один корень, причем он положителен.

   Б. Уравнение имеет один корень, причем он отрицателен. 

   В. Уравнение имеет два корня, причем они различны по знаку.

   Г. Уравнение имеет два корня, причем они одинаковы по знаку.
СТОЛ  Д

1. Чему равен  √3364 ?
А. 58.      Б. 56.          В. 62.          Г. 52.

2. Чему равно значение числового выражения    
[image: image113.wmf]3
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 EMBED Equation.3  [image: image114.wmf]150



 EMBED Equation.3  [image: image115.wmf]4
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[image: image116.wmf]6

 ?
А. 5.         Б. 30.     В. 6.   Г. 12.

3. Упростите выражение  
[image: image117.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image118.wmf]3
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А. 25а4.         Б. 5а2.         В. –За4.   Г.  3а4.

4. Найдите наибольшее значение функции у = 
[image: image119.wmf]1
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 на отрезке [-1, 1].

 А. 1.         Б. 0.         В. 2.         Г. -2.
Задача 5. Какое из нижеприведенных высказываний является истинным 

относительно уравнения:  
[image: image120.wmf]5
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= 2х2.
А. Уравнение имеет один корень, причем он положителен.

Б. Уравнение имеет один корень, причем он отрицателен.

 В. Уравнение имеет два корня.

 Г. Уравнение не имеет  корней.

Зачет №4 в форме деловой игры в ПСС по теме « Действительные числа»
Тестирование, алгебра  8 класс
Цель: проверить знания учащихся; развивать математическую речь учащихся, 

самостоятельность;  развивать навыки общения друг с другом.
СТОЛ  А
1. Какие из данных четырех чисел  а =
[image: image121.wmf]10

,   в=1,2(34), с = 
[image: image122.wmf]116

117

, d = 1 + 
[image: image123.wmf]3

 

являются иррациональными?

 А. а, в, d.         Б. а, d..         В. в, с.         Г. а.
2. Расположите числа а = 
[image: image124.wmf]5

 , в = 
[image: image125.wmf]7

, с=  2,5 в порядке возрастания 

А. а,в,с.         Б. в,с,а.         В. с, а, в.         Г. а, с, в.
3. Расположите числа а = 0,75, в =
[image: image126.wmf]1

)

4

3

(

-

 ,  с = 
[image: image127.wmf]2

)

4

3

(

-

  в порядке возрастания.

А. а, в, с.  Б. в, с, а.   В. с, а ,в.   Г. а, с, в.
4. Какое из нижеуказанных четырех соотношений является верным числовым равенством?
А. ∣3 - √10∣= 3 - √10.         Б. ∣3 - √11∣= 3 - √11.  

В. ∣3 - √7∣= 3 - √7.              Г. ∣3 - 
[image: image128.wmf]3

10

∣= 3 -   
[image: image129.wmf]3

10

.

Задача 5.   1) Чему равен порядок числа 2743,1?
А. 1.
Б. 2.          В. 3.          Г. 4.                                             

2) Упростите выражение
[image: image130.wmf]2
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х
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-

, если известно, что х>2.

А. 2 – х.      Б.  х – 2.       В. 2х – 1.     Г. 1 – 2х.

СТОЛ  В
1. Какие из данных четырех чисел  а =
[image: image131.wmf]25

,   в=1,3(2), с = - 
[image: image132.wmf]204

203

, d = 1 + 
[image: image133.wmf]2

 являются иррациональными?

 А. а, в, d.         Б. а, d.         В. в, с.         Г. d.
2. Расположите числа а = 
[image: image134.wmf]8

 , в = 
[image: image135.wmf]10

, с =  3,5 в порядке возрастания 

А. а, в, с.         Б. в, с, а.         В. с, а, в.         Г. а, с, в.
3. Расположите числа а = 1,75, в =
[image: image136.wmf]1

)

4

7

(

-

 ,  с = 
[image: image137.wmf]2

)

4

7

(

-

  в порядке возрастания.

А. а, в, с.  Б. в, с, а.   В. с, в , а.   Г. а, с, в.
4. Какое из нижеуказанных четырех соотношений является верным числовым равенством?
А. ∣4 - √17∣= 4 - √17.         Б. ∣4 - √17∣= √17 - 4.  

В. ∣√2- 1∣= 1 - √2.              Г.∣4 - 
[image: image138.wmf]4

17

∣= 4 -   
[image: image139.wmf]4

17

.

Задача 5.   1) Чему равен порядок числа 20331,22?
А. 1.
Б. 2.          В. 3.          Г. 4.                                             

2) Упростите выражение
[image: image140.wmf]2
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-

, если известно, что х>3.

А. 3– х.    Б.  х – 3.    В. 3х – 1.     Г. 1 – 3х.

СТОЛ  С
1. Какие из данных четырех чисел  а =
[image: image141.wmf]11

,   в=1,3(45), с = 
[image: image142.wmf]13

98

, d = 1 + 
[image: image143.wmf]5

 являются иррациональными?

 А. а, в, d.         Б.  а, d.         В. в, с.         Г. а,          
2. Расположите числа а = 
[image: image144.wmf]8

 , в =  3 , с = 
[image: image145.wmf]10

, в порядке возрастания 

А. а, в, с.         Б. в, с, а.         В. с, а, в.         Г. а, с, в.
3. Расположите числа а = 0,25, в =
[image: image146.wmf]1
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4

1
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 ,  с = 
[image: image147.wmf]2
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4
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  в порядке возрастания.

А. а, в, с.  Б. в, с, а.   В. с, а ,в.   Г. а, с, в.
4. Какое из нижеуказанных четырех соотношений является верным числовым равенством?
А. ∣4 - √3∣= 4 - √3.         Б. ∣2 - √10∣= 2 - √10.  

В. ∣4 - √5∣= √5 - 4.              Г.∣2 - 
[image: image148.wmf]2

5

∣= 2 -   
[image: image149.wmf]2

5

.

Задача 5.   1) Чему равен порядок числа 3728,1?
А. 1.
Б. 2.          В. 3.          Г. 4.                                             

2) Упростите выражение
[image: image150.wmf]2
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+

-

, если известно, что х>5.

А. 5 – х.  Б.  х – 5.  В. 5х – 1.  Г. 1 – 5х.

СТОЛ  Д
1. Какие из данных четырех чисел  а =
[image: image151.wmf]36

,   в=1,2(3), с = - 
[image: image152.wmf]53

101

, d = 1 + 
[image: image153.wmf]7

 являются иррациональными?

 А. а, в, d.         Б.  d.         В. в, с.         Г. а, d.
2. Расположите числа а = 
[image: image154.wmf]6

 , в = 2,5 , с = 
[image: image155.wmf]7

  в порядке возрастания .

А. а, в, с.         Б. в, с, а.         В. с, а, в.         Г. а, с, в.
3. Расположите числа а = 1,25, в =
[image: image156.wmf]1
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4

5
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 ,  с = 
[image: image157.wmf]2

)

4

5
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  в порядке возрастания.

А. а, в, с.     Б. в, с, а.     В. с, в, а.     Г. а, с, в.
4. Какое из нижеуказанных четырех соотношений является верным числовым равенством?
А. ∣3 - √15∣= 3 - √15.         Б. ∣√3 -1∣=√3 -1.  

В. ∣4 - √2∣= √2 -4.              Г.∣3 - 
[image: image158.wmf]4

11

∣=   
[image: image159.wmf]4

11

 -3.

Задача 5.   1) Чему равен порядок числа 20632,33?
А. 1.
Б. 2.          В. 3.          Г. 4.                                             

2) Упростите выражение
[image: image160.wmf]2

х
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12
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+

-

, если известно, что х>6.

А. х -6.      Б. 6 -  х.        В. 6х – 1.         Г. 1 – 6х.

Зачет в форме деловой игры в ПСС по теме: 

«Арифметический квадратный корень.

 Свойства арифметического квадратного корня», 

 8 класс

СТОЛ А

1 вопрос. 

Как внести множитель из-под знака корня? На примере 
[image: image161.wmf]15

2

.

2 вопрос. 

Как вынести множитель из-под знака корня? На примере 
[image: image162.wmf]20

.

3 вопрос.  Решите уравнения:


[image: image163.wmf]0
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 4 вопрос. Найти значение выражения:


[image: image164.wmf]18

2

3

27

40

810

25

,

0

144

×

×

×


5 задание: Вычислите: 
[image: image165.wmf]100
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СТОЛ В

1 вопрос. 

Имеет ли уравнение 
[image: image166.wmf]а
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 корни при 
[image: image167.wmf],
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[image: image168.wmf],
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[image: image169.wmf]0
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 и если имеет, то сколько? Приведите примеры.

2 вопрос. 

При каких значениях а выражение 
[image: image170.wmf]а

 имеет смысл? Приведите примеры.

3 вопрос.  Решите уравнения:


[image: image171.wmf]0
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 4 вопрос. Найти значение выражения:


[image: image172.wmf]27
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5 задание: Вычислите: 
[image: image173.wmf](
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СТОЛ С

1 вопрос. 

Квадратный корень из произведения. Формула. Примеры.

2 вопрос. 

Квадратный корень из дроби. Формула. Примеры.

3 вопрос.  Решите уравнения:


[image: image174.wmf]0
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4 вопрос. Найти значение выражения:


[image: image175.wmf]54
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5 задание: Вычислите: 
[image: image176.wmf]3
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СТОЛ Д

1 вопрос. 

Какова область определения функции 
[image: image177.wmf]х

у
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. 

Как расположен график этой функции в координатной плоскости?

2 вопрос. 

Как извлечь квадратный корень из степени с четным показателем 

на примере 
[image: image178.wmf]12

а

.

3 вопрос.  Решите уравнения:


[image: image179.wmf]0
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4 вопрос. Найти значение выражения:


[image: image180.wmf]72
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5 задание: Вычислите: 
[image: image181.wmf]01
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Зачет в форме деловой игры в ПСС по теме: 

«Арифметический квадратный корень.

 Свойства арифметического квадратного корня», 

 8 класс

СТОЛ А

1 вопрос. 

Как внести множитель из-под знака корня? На примере 
[image: image182.wmf]15

2

.

2 вопрос. 

Как вынести множитель из-под знака корня? На примере 
[image: image183.wmf]20

.

3 вопрос.  Решите уравнения:


[image: image184.wmf]0
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 4 вопрос. Найти значение выражения:


[image: image185.wmf]18
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5 задание: Вычислите: 
[image: image186.wmf]100
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СТОЛ В

1 вопрос. 

Имеет ли уравнение 
[image: image187.wmf]а
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[image: image188.wmf],
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[image: image190.wmf]0
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 и если имеет, то сколько? Приведите примеры.

2 вопрос. 

При каких значениях а выражение 
[image: image191.wmf]а

 имеет смысл? Приведите примеры.

3 вопрос.  Решите уравнения:


[image: image192.wmf]0
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 4 вопрос. Найти значение выражения:


[image: image193.wmf]27
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5 задание: Вычислите: 
[image: image194.wmf](

)

8

,

17

3

,

20

2025

81

25

4

-

×

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

.

СТОЛ С

1 вопрос. 

Квадратный корень из произведения. Формула. Примеры.

2 вопрос. 

Квадратный корень из дроби. Формула. Примеры.

3 вопрос.  Решите уравнения:


[image: image195.wmf]0
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4 вопрос. Найти значение выражения:


[image: image196.wmf]54
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5 задание: Вычислите: 
[image: image197.wmf]3
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СТОЛ Д

1 вопрос. 

Какова область определения функции 
[image: image198.wmf]х

у
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. 

Как расположен график этой функции в координатной плоскости?

2 вопрос. 

Как извлечь квадратный корень из степени с четным показателем 

на примере 
[image: image199.wmf]12

а

.

3 вопрос.  Решите уравнения:


[image: image200.wmf]0
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4 вопрос. Найти значение выражения:


[image: image201.wmf]72
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5 задание: Вычислите: 
[image: image202.wmf]01
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Зачет №5 в форме деловой игры в ПСС по теме « Квадратные уравнения»
Тестирование, алгебра  8 класс
Цель: проверить знания учащихся; развивать математическую речь учащихся, самостоятельность;  развивать навыки общения друг с другом.
СТОЛ  А
1. Какой из предложенных многочленов является квадратным
трехчленом?

А.8х2 + 4-х3.  Б.4х – 9 + 2х2.
В. 2х4 - 5х2 + 1.    Г. х2 +2/х - 2.
2. Какое из чисел -2, -1, 3, 5 является корнем уравнения  4х2 - 11х -3 = 0?
 А.-2.         Б.-1.         В. 5.         Г. 3.
3. Чему равна сумма корней уравнения   7х2 - 19х + 4 = 0?

А. 
[image: image203.wmf]7
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.    Б.  - 
[image: image204.wmf]7

4

 .    В. - 
[image: image205.wmf]7
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.    Г. 
[image: image206.wmf]7
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4. Какое из предложенных квадратных уравнений не имеет корней?
А. 4х2 – 3х - 4 = 0.
В. 9х2 + 6х + 1 = 0.
Б. х2 + 4х + 3 = 0.         Г. 5х2-х + 1 = 0.
Задача 5. 1) Чему равна сумма квадратов корней уравнения  

х2(х - 4) - (х - 4) = 0?
А. 4.
Б. 18.           В. 16.           Г. 6.

2) При каких значениях параметра р  квадратное уравнение 2х2 — 7х + 3р= 0

 имеет только один корень?

А. Нет таких значений.      Б.    49/12.       В.   49/24.     Г.  -  49/24.

СТОЛ  В
1. Какой из предложенных многочленов является квадратным
трехчленом?


А. х2 + 5-х3.  Б.4 - 9х+3х2.
В. 7х2 - 4х – х3.     Г. 3х4 + х2 +5.
2. Какое из чисел -2, -1, 3, 5 является корнем уравнения  2х2 -11х + 5 = 0?
А.-2.     Б.-1.          В. 3.          Г. 5.
3. Чему равно произведение  корней уравнения   3х2 + 8х - 4 = 0?

А. 
[image: image207.wmf]3
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.    Б.  -  
[image: image208.wmf]3
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.    В.- 
[image: image209.wmf]3
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 .    Г.  
[image: image210.wmf]3
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4. Какое из предложенных квадратных уравнений не имеет корней?
А. 4х2 + Зх - 4 = 0.
В. 4х2 + 4х + 1 = 0.
Б. х2 + 4х + 7 = 0.         Г. 5хг-х-1 = 0.
 Задача 5. 1) Чему равна сумма квадратов корней уравнения
х2(х + 1) (х + 1) = 0?
А. 4.
Б. 18.           В. 9.           Г.1.
2)При каких значениях параметра  р  квадратное уравнение 2х2 + 7х +2р = 0 имеет только один корень?

А. Нет таких значений.   Б. 49/32.   В.   – 49/16.     Г.  49/16.
СТОЛ  С
1. Какой из предложенных многочленов является квадратным
трехчленом?


А.8х2 + 5х-х3.   Б.4/х – 1 + х2.   
В. 7х2 + 2х + 1.           Г. 5х4 + 2х2 -2.
2. Какое из чисел -2, -1, 1, 3 является корнем уравнения  3х2 - 5х + 2 = 0?
 А.-2.         Б.-1.         В. 1.         Г. 3.
3. Чему равна сумма корней уравнения   5х2 - 7х + 1 = 0?

А. 
[image: image211.wmf]5
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.    Б.  -  
[image: image212.wmf]5
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.    В. 
[image: image213.wmf]5
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.    Г.  - 
[image: image214.wmf]5
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4. Какое из предложенных квадратных уравнений не имеет корней?
А. Зх2 - 2х - 1 = 0.
В. х2 + 2х + 1 = 0.
Б. 5х2 + х-1 = 0.
Г. х2 + 2х + 8 = 0.
Задача 5. 1) Чему равна сумма квадратов корней уравнения  х2(х - 5) - (х - 5) =0?
А. 5.         Б. 25.         В. 26.         Г. 27.

\
2) При каких значениях параметра р  квадратное уравнение 3х2 — 5х + 2р= 0

 имеет только один корень?

А. Нет таких значений.      Б.    25/24.       В.   24/25.     Г.  -  25/24.

СТОЛ  Д
1. Какой из предложенных многочленов является квадратным
трехчленом?


А. 3х2 -2х+ 1.    Б. 5 - 4/х + х2.  
В. 7х2 - 2х3 + 1.    Г. 5х2 + 2х3 -2.
2. Какое из чисел -2, -1, 1, 2 является корнем уравнения  2х2 - 5х + 3 = 0?
 А.-2.         Б.-1.         В. 1.         Г. 2.
3. Чему равно произведение корней уравнения   3х2 + 2х - 1 = 0?

А. 
[image: image215.wmf]3
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.    Б.  -  
[image: image216.wmf]3
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.    В.  - 
[image: image217.wmf]3
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.    Г.   
[image: image218.wmf]3
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4. Какое из предложенных квадратных уравнений не имеет корней?
А. 5х2 - 2х + 1 = 0.
В. х2 +14х +49 = 0.
Б. 2х2 - х-1 = 0.
Г. х2 + 5х +1 = 0.                            |
Задача 5. 1) Чему равна сумма квадратов корней уравнения  х2(х+2) - 9(х +2) =0?
А. 18.         Б. 13.         В. -2.         Г. 22.

-\
2) При каких значениях параметра р  квадратное уравнение 2х2 -  5х + 3р= 0

 имеет только один корень?

А. Нет таких значений.      Б.    25/24.       В.   24/25.     Г.  -  25/24.

Зачет №6 в форме деловой игры в ПСС по теме « Неравенства»
Тестирование, алгебра  8 класс
Цель: проверить знания учащихся; развивать математическую речь учащихся, самостоятельность;  развивать навыки общения друг с другом.
СТОЛ А

1. При каких значениях х график функции у = 2х - 7 расположен выше оси х?
А. При х> -3,5.         В. При х> 3,5. Б. При х<-3,5.         Г. При х< 3,5.
2. Найдите наименьшее целочисленное решение неравенства
2х - 5 < 4х + 7.
А.-6.         Б.-5.
В. 1.          Г. 2.
3. Сколько решений неравенства 2х2 + 7х - 4 < 0 содержится среди

 чисел-3;0; 1;2,5?
А. Ни одного.         Б. Одно.         В. Два.         Г. Три.
4. Решите неравенство 1 - х2 < 0
А. х>1.
    В. -1<х<1.
Б. х<-1.       Г. х<-1; х> 1.
4
Задача 5. Даны шесть функций: 1) у = х;   2)у = 3- х;   3)у = 2х2; 4)у = 
[image: image219.wmf]х

4

;
5) у = 2х + 1; 6) у = 
[image: image220.wmf]х

 . Выделите из них те функции, которые
являются возрастающими.

А. Функции 1), 5), 6).
Б. Функции 1), 5).
В. Функции 1), 4), 5).
Г. Функции 4), 5), 6).

СТОЛ  В

1. При каких значениях х график функции у = 5х - 3 расположен]ниже оси х?
А. При х> -0,6.         В. При х> 0,6.    Б. При х<-0,6.         Г. При х< 0,6.
2. Найдите наименьшее целочисленное решение неравенства
5х +8 < 2х +32.
А.7.         Б.8.
В.-7.          Г. -8.
3. Сколько решений неравенства х2 - 7х - 4 < 0 содержится среди

 чисел-3;0; 1;2,5?
А. Ни одного.         Б. Одно.         В. Два.         Г. Четыре.
4. Решите неравенство 9 - х2 < 0
А. х>3.
    В. -3<х<3.
Б. х<-3.       Г. х<-3; х> 3.
4
Задача 5. Даны шесть функций: 1) у = х;   2)у = 3- х;   3)у = 2х2; 4)у = 
[image: image221.wmf]х

4

;
5) у = 2х + 1; 6) у = 
[image: image222.wmf]х

.  Выделите из них те функции, которые
являются убывающими.

А. Нет таких функций.     
Б. Функции 2), 4).
В. Функции 2).
Г. Функции 2), 3), 4).

СТОЛ  С

1. При каких значениях х график функции у = 4х - 9 расположен выше оси х?
А. При х>2,25.         В. При х>-2,25. Б. При х<-2,25.         Г. При х< 2,25.

2. Найдите наименьшее целочисленное решение неравенства
3х - 4 < 2х + 1.
А.5.         Б.4.
В. 6.          Г. -4.
3. Сколько решений неравенства 3х2 + 5х + 2≤ 0 содержится среди

 чисел  -1;0; -
[image: image223.wmf]3

2

;2?
А. Ни одного.         Б. Одно.         В. Два.         Г. Три.
4. Решите неравенство 4- х2 < 0
А. х>2.
    В. -2<х<2.
Б. х<-2.       Г. х<-2; х> 2.
4
Задача 5. Даны шесть функций: 1) у = 
[image: image224.wmf]х

;   2)у = 5- х;   3)у = -3х2; 4)у = 
[image: image225.wmf]х

6

;
5) у = 5х + 1; 6) у = х  . Выделите из них те функции, которые
являются возрастающими.

А. Функции 1), 5).
Б. Функции 1), 5),6).
В. Функции  4), 5), 6).
Г. Функции  1),4), 5).

СТОЛ Д

1. При каких значениях х график функции у = 5х - 12 расположен ниже оси х?
А. При х> 2,4.         В. При х> -2,4. Б. При х<-2,4.         Г. При х< 2,4.
2. Найдите наименьшее целочисленное решение неравенства
7х + 1 < 2х + 6.
А.0.         Б.1.
В.- 1.          Г. 2.
3. Сколько решений неравенства 2х2 + 5х + 3 < 0 содержится среди

 чисел   -1,5;0; -1;2?
А. Ни одного.         Б. Одно.         В. Два.         Г. Три.
4. Решите неравенство 25 - х2 < 0
А. х>5.
    В. -5<х<5.
Б. х<-5.       Г. х<-5; х> 5.
4
Задача 5. Даны шесть функций: 1) у =√ х;   2)у = 5- х;   3)у = -3х2; 4)у = 
[image: image226.wmf]х

6

;
5) у = 5х + 1; 6) у = х . Выделите из них те функции, которые
являются возрастающими.

А. Функции 2).
Б. Функции 2), 4).
В. Нет таких функций.
Г. Функции 2), 3), 4).

Зачет №7 в форме деловой игры в ПСС по теме

 « Итоговое повторение курса алгебры 8 класса»
тестирование
Цель: проверить знания учащихся; развивать математическую речь учащихся, самостоятельность;  развивать навыки общения друг с другом.
СТОЛ  А

1. График функции у = 
[image: image227.wmf]3

х

-

 получается из графика функции у= √х сдвигом на три единицы масштаба: 

А. Вправо.         Б. Влево.         В. Вверх.         Г. Вниз.
2. Решите неравенство х2 - 2х -3 < 0.
А. -1<х<3.
В. х<-1;х>3.
Б. -3<х<1.      Г. х<-3; х>1.

3. Какое из предложенных квадратных уравнений не имеет корней?

А. 4х2 – 3х - 4 = 0.
В. 9х2 + 6х + 1 = 0.
Б. х2 + 4х + 3 = 0.         Г. 5х2-х + 1 = 0.

4. Чему равна сумма квадратов корней уравнения  

х2(х - 4) - (х - 4) = 0?
А. 4.
Б. 18.           В. 16.           Г. 6.
\
Задача 5. При каких значениях параметра р  квадратное уравнение 

2х2 — 7х + 3р= 0 имеет только один корень?

А. Нет таких значений.      Б.    49/12.       В.   49/24.     Г.  -  49/24.

СТОЛ   В

1. График функции у = 
[image: image228.wmf]х

 - 3 получается из графика функции у= √х сдвигом на три единицы масштаба: 

А. Вправо.         Б. Влево.         В. Вверх.         Г. Вниз.
2. Решите неравенство х2 - 3х -4 < 0.
А. -1<х<4.
В. х<-1;х>4.
Б. -4<х<1.      Г. х<-4; х>1.

3. Какое из предложенных квадратных уравнений не имеет корней?
А. 4х2 + Зх - 4 = 0.
В. 4х2 + 4х + 1 = 0.
Б. х2 + 4х + 7 = 0.         Г. 5х2-х-1 = 0.
 4. Чему равна сумма квадратов корней уравнения
х2(х + 1) (х + 1) = 0?
А. 4.
Б. 18.           В. 9.           Г.1.
Задача 5. При каких значениях параметра  р  квадратное уравнение 

2х2 + 7х +2р = 0 имеет только один корень?

А. Нет таких значений.   Б. 49/32.   В.   – 49/16.     Г.  49/16.
СТОЛ  С

1. График функции у = 
[image: image229.wmf]1

х

+

 получается из графика функции у= √х сдвигом на одну единицу  масштаба: 

А. Вправо.         Б. Влево.         В. Вверх.         Г. Вниз.
2. Решите неравенство х2 - 7х + 12 < 0.
А. 3<х<4.
В. х<3;х>-4.
Б. -3<х<4.      Г. х<3; х>4.

3. Какое из предложенных квадратных уравнений не имеет корней?
А. Зх2 - 2х - 1 = 0.
В. х2 + 2х + 1 = 0.
Б. 5х2 + х-1 = 0.
Г. х2 + 2х + 8 = 0.                          |
4. Чему равна сумма квадратов корней уравнения  х2(х - 5) - (х - 5) =0?
А. 5.         Б. 25.         В. 26.         Г. 27.
'
\
Задача 5.  При каких значениях параметра р  квадратное уравнение

 3х2 — 5х + 2р= 0  имеет только один корень?

А. Нет таких значений.      Б.    25/24.       В.   24/25.     Г.  -  25/24.

СТОЛ  Д

1. График функции у = 
[image: image230.wmf]х

 + 1 получается из графика функции у= √х сдвигом на одну единицу масштаба: 

А. Вправо.         Б. Влево.         В. Вверх.         Г. Вниз.
2. Решите неравенство х2 - 7х + 10 < 0.
А. -5<х<-2.
В. х<-2; х>5.
Б. 2<х<5.      Г. х<5; х>-2.

4. Какое из предложенных квадратных уравнений не имеет корней?
А. 5хг - 2х + 1 = 0.
В. х2 +14х +49 = 0.
Б. 2х2 - х-1 = 0.
Г. х2 + 5х +1 = 0.                           |
Задача 5. 1) Чему равна сумма квадратов корней уравнения  х2(х+2) - 9(х +2) =0?
А. 18.         Б. 13.         В. -2.         Г. 22.

\
2) При каких значениях параметра р  квадратное уравнении 2х2 — 5х + 3р= 0

 имеет только один корень?

А. Нет таких значений.      Б.    25/24.       В.   24/25.     Г.  -  25/24.

Зачет по геометрии по теме «Четырехугольники», 8 класс

СТОЛ А

1 вопрос. 

Определение параллелограмма.

2 вопрос. 

Признаки параллелограмма

3 вопрос.  

Свойство диагоналей параллелограмма

4 вопрос. 

Свойство сторон и углов параллелограмма.

5 задание.

Решите задачу:

Две стороны параллелограмма относятся как 3 : 4, а периметр его равен 2,8 см. Найдите стороны. 

СТОЛ В

1 вопрос. 

Определение прямоугольника.

2 вопрос. 

Свойства диагоналей прямоугольника.

3 вопрос.  

Теорема Фалеса.

4 вопрос. 

Теорема Пифагора.

5 задание:

Решите задачу:

Найдите медиану равнобедренного треугольника с основанием 12 см   и боковой стороной 8 см, проведенную к основанию. 

СТОЛ С

1 вопрос. 

Определение ромба.

2 вопрос. 

Свойства диагоналей ромба.

3 вопрос.  

Определение квадрата.

4 вопрос. 

Свойства квадрата.

5 задание.

Решите задачу:

Найдите сторону ромба, если его диагонали равны 16 см и 30 см. 

СТОЛ Д

1 вопрос. 

Дать определение средней линии треугольника.

2 вопрос. 

Свойство средней линии треугольника.

3 вопрос.  

Определение трапеции.

4 вопрос. 

Свойство средней линии трапеции.

5 задание.

Решите задачу:

Можно ли из круглого листа железа диаметром 1,4 м вырезать квадрат со стороной 1 м? 
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